
くらしの情報くらしの情報

戸 籍 の 窓 口
11 月 21 日 ~12 月 20 日受付分

   【当町窓口で受付した方で、町内に

　住所を有する方を掲載しています】

　掲載を希望されない方は、届出の際
にお申し出ください。

●おくやみ申し上げます●

渡邊　重政さん 81 （山崎小舘）

村上　金正さん 93 （ 山 根 ）

髙橋　トキさん 93 （山崎耕谷）

八島　惣吉さん 88 （山崎小舘）

星　　隆二さん 76 （藤田宮前）

佐久間ヒロさん 92 （ 川 内 ）

山内　聰子さん 78 （ 大 町 南 ）

東海林正子さん 95 （ 本 町 ）

プロの技術が今だけお得。
お見積りから全サービス 20％ OFF ※１カ所でも

キャンペーン期間　2020 年 1 月 20 日月から 2 月 29 日土まで

フランチャイズ全国展開 20 周年ありがとうキャンペーン

〒 960-1102　福島市永井川字向光白 21-21 

.:0120-390-186　携帯: 090-4043-1774

東福島店

※詳しいキャンペーン内容やハウスクリーニングメニューに
　ついてはお問い合わせください

　　 佐　野　塾
福島・宮城県立高校受験に強い現代版寺子屋塾

〒 969-1785　国見町板橋南 15-6

☎ 024-585-2992

URL　www.sanojuku.jp

募　 集

有限会社　日本クオリティセンター
          電話　０２４－５８５－５０３５

人口 8,992 人 （△11）
男 4,337 人 （△ 6）
女 4,655 人 （△ 5）

世帯 3,426 世帯（＋ 5）

令和元年 11 月 30 日現在（ 住民基本台帳人口）

人口 と世帯

被
災
し
た
と
き
の

所
得
税
の
軽
減

　

台
風
19
号
な
ど
の
災
害
に

よ
っ
て
、
住
宅
や
家
財
な
ど
に

損
害
を
受
け
た
と
き
は
、
①
所

得
税
法
に
定
め
る
雑
損
控
除
の

方
法　

②
災
害
減
免
法
に
定
め

る
税
金
の
軽
減
免
除
に
よ
る
方

法
の
い
ず
れ
か
有
利
な
方
法
を

選
ん
で
確
定
申
告
を
す
る
こ
と

に
よ
っ
て
、
所
得
税
の
全
部
又

は
一
部
を
軽
減
す
る
こ
と
が
で

き
ま
す
。

　

詳
し
く
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
の
「
災
害
関
連
情
報
」

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

問
福
島
税
務
署

☎
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３
４
‐
３
１
２
１

自
然
災
害
被
災
者
債
務

整
理
ガ
イ
ド
ラ
イ
ン

　

台
風
19
号
な
ど
の
災
害
に

よ
っ
て
被
害
を
受
け
た
と
き
、

「
自
然
災
害
被
災
者
債
務
整
理

ガ
イ
ド
ラ
イ
ン
」
を
利
用
す
る

こ
と
で
、
住
宅
ロ
ー
ン
な
ど
の

免
除
・
減
額
を
申
し
出
る
こ
と

が
で
き
ま
す
。
た
だ
し
、
債
務

免
除
な
ど
に
は
、
一
定
の
要
件

を
満
た
す
こ
と
や
借
入
先
の
同

意
が
必
要
で
す
。

　

詳
し
く
は
、
ロ
ー
ン
借
入
先

の
金
融
機
関
な
ど
に
問
い
合
わ

せ
て
く
だ
さ
い
。

問
東
北
財
務
局
福
島
財
務
事
務

所
理
財
課

☎
５
３
５
‐
０
３
０
３

多
重
債
務
・
貸
金
業
に

関
す
る
相
談
受
付

　

財
務
省
福
島
財
務
事
務
所
で

は
、
返
済
し
き
れ
な
い
ほ
ど
の

借
金
を
抱
え
、
お
悩
み
の
方
か

ら
の
相
談
に
応
じ
て
い
ま
す
。

借
金
状
況
を
聞
き
、
必
要
に
応

じ
弁
護
士
・
司
法
書
士
な
ど
の

専
門
家
に
引
き
継
ぎ
を
行
い
ま

す
。
秘
密
厳
守
、
相
談
無
料
で

す
。気
軽
に
相
談
し
て
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
国
や
県
の
登
録
を
受

け
ず
に
貸
金
業
を
営
む
、
い
わ

ゆ
る
「
ヤ
ミ
金
融
」
業
者
に
は

十
分
に
注
意
し
て
く
だ
さ
い
。

利
用
し
て
い
る
貸
金
業
者
の
登

録
状
況
に
関
す
る
問
い
合
わ
せ

や
不
正
に
利
用
さ
れ
て
い
る
預

貯
金
口
座
に
関
す
る
相
談
も
受

け
付
け
て
い
ま
す
。

問
東
北
財
務
局
福
島
財
務
事
務

所
理
財
課

（
多
重
債
務
者
相
談
専
用
窓
口
）

☎
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４

パ
ー
ト
タ
イ
ム
・
有
期

雇
用
労
働
者
相
談
受
付

　

令
和
２
年
４
月
よ
り
順
次
正

規
雇
用
者
と
非
正
規
雇
用
者

（
パ
ー
ト
タ
イ
ム
労
働
者
や
有

期
雇
用
労
働
者
）
の
間
の
不
合

理
な
待
遇
差
が
禁
止
さ
れ
ま
す
。

　
「
基
本
給
少
」、「
賞
与
無
」、

「
手
当
無
」
な
ど
に
つ
い
て
仕

方
が
な
い
と
あ
き
ら
め
ず
に
相

談
く
だ
さ
い
。

問
福
島
労
働
局
雇
用
環
境
課
・

均
等
室

☎
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福
島
県
特
定
最
低
賃
金

改
正

　

福
島
県
の
最
低
賃
金
が
10
月

1
日
に
時
間
額
７
９
８
円
に
改

正
さ
れ
ま
し
た
が
、
特
定
最
低

賃
金
に
つ
い
て
も
適
用
５
業
種

の
改
正
が
決
定
し
、
12
月
14
日

よ
り
順
次
適
用
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

最
低
賃
金
制
度
と
は
、
賃
金

の
最
低
額
を
保
障
す
る
制
度
で

す
。
年
齢
や
パ
ー
ト
・
学
生
ア

ル
バ
イ
ト
な
ど
の
働
き
方
の
違

い
に
か
か
わ
ら
ず
、
す
べ
て
の

働
く
人
に
適
用
さ
れ
ま
す
。
雇

用
者
も
労
働
者
も
、
必
ず
確
認

し
ま
し
ょ
う
。

問
福
島
労
働
局
賃
金
室

☎
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３
６
‐
４
６
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４

外
国
人
を
雇
用
す
る

事
業
主
の
方
へ

　　

令
和
２
年
３
月
１
日
以
降
に

雇
入
れ
た
り
、
離
職
を
し
た
外

国
人
な
ど
の
外
国
人
雇
用
状
況

の
届
出
に
つ
い
て
は
、
在
留
カ

ー
ド
番
号
の
記
載
が
必
要
と
な

り
ま
す
。

　

雇
用
保
険
の
被
保
険
者
で
あ

る
外
国
人
の
場
合
と
、
被
保
険

者
で
は
な
い
外
国
人
の
場
合
と

で
、
届
出
方
法
が
異
な
り
ま

す
。
詳
し
く
は
、
厚
生
労
働
省

の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。

問
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
福
島
求
人
企

画
部
門

☎
５
３
４
‐
４
１
２
１

介
護
福
祉
士
養
成
科

訓
練
生
募
集

　

テ
ク
ノ
ア
カ
デ
ミ
ー
郡
山
で

は
、
求
職
中
の
方
を
対
象
と
し

て
、国
家
資
格
「
介
護
福
祉
士
」

の
取
得
と
介
護
福
祉
業
界
へ
の

正
社
員
就
職
を
目
指
す
こ
と
を

目
的
と
し
た
2
年
間
の
教
育
訓

練
を
実
施
し
ま
す
。

▼
募
集
コ
ー
ス　

介
護
福
祉
士

養
成
科

▼
訓
練
期
間　

令
和
２
年
４
月

か
ら
令
和
４
年
3
月（
2
年
間
）

▼
訓
練
会
場　

県
内
の
介
護
福

祉
士
養
成
施
設

▼
受
講
料　

無
料
。
た
だ
し
、

スマホで簡単！マイナンバーカード

【申請方法】
①スマホで顔写真を撮影
②スマホで交付申請書の QR コード（二次元　　
　バーコード）を読み取る
③申請用 WEB サイトでメールアドレスを登　
　録する
④申請者専用 WEB サイトの URL が届いたら、　
　顔写真を登録、必要事項を入力して申請完了

 広報くにみに掲載された写真を希望する方は、総務課文書広報係

☎ 585-2113 まで連絡ください。

OK!

○時　　給：850 円

○勤務時間：9：00 ～ 18：00
                            （時間帯応相談）1 日 3 時間～勤務ＯＫ
○勤  務  先  ：ＮＱＣ（有）日本クオリティセンター　国見倉庫
　　　　　        住所　福島県伊達郡国見町大字小坂字町田２－６

値札付け作業メインの軽作業です。まずは、お気軽にお電話ください。

お
知
ら
せ

【短期１月～３月】倉庫内作業スタッフ／自己申告シフト制

広告掲載

募
　
集

テ
キ
ス
ト
代
や
保
険
代
な
ど

は
、
個
人
負
担
と
な
り
ま
す
。

▼
そ
の
他　

募
集
期
間
は
、
1

月
中
旬
か
ら
2
月
末
日
を
予
定

し
て
い
ま
す
が
、
受
講
対
象

者
・
申
込
み
方
法
な
ど
に
つ
い

て
は
、問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問
福
島
県
立
テ
ク
ノ
ア
カ
デ
ミ

ー
郡
山　

☎
０
２
４
‐
９
４
４
‐
１
６
６
３

詳しい情報は
こちらから

スマートフォンで簡単にマイナンバーカードが申請できます。

◆問い合わせ　税務住民課戸籍係　☎ 585-2115

ライトアップした奥山家住宅洋館

広告掲載広告掲載

17 16


